

CORVID-19，一种由冠状病毒引发的疾病，于2019年12月在中国湖北省武汉市首次确诊。

中国以及国际社会已采取多项措施进行尝试并限制其传播，对澳大利亚公众来说风险仍非常低。截止日前已有15起病例，其中4起位于维多利亚州。

北区医疗已成立由传染病科牵头的工作组，以严密监控不断演变的形势，并每日召开会议以确保直接正确的应对措施落实到位。

北区医院已部署大量的防护措施以处置接收的病毒感染患者——包括目前的冠状病毒感染。

假如您担忧因近来旅行造成的冠状病毒携带风险，请在前往医院急诊或赴预约之前联系健康与民政服务部（Department of Health and Human Services）新型冠状病毒热线1800 675 398。

更多详情请参照：

[FAQs – Information for the public](#)

<https://www.dhhs.vic.gov.au/information-public-novel-coronavirus>

<https://www.health.gov.au/health-topics/novel-coronavirus-2019-ncov>